

Aanbesteding: WGA ERD Verzekering Stichting Albada
Aanbestedende Dienst: Stichting Albada
Referentie: 2022Albada04

Toelichting:

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 6.3 Inschrijven hoofdaannemer/onderaannemer(s)constructie

Vraag:

Is het een verzekeraar, vertegenwoordigd door een gevolmachtigd agent, toegestaan in te schrijven met een assurantiemakelaar als onderaannemer? De makelaar zal een deel van de uitvoering van de opdracht voor haar rekening nemen. Daar de betrokken partijen niet gelijksoortig zijn onder de Wet Financieel Toezicht (o.a. qua vergunning en taken), kunnen zij geen hoofdelijke aansprakelijkheid accepteren. Wel zijn alle partijen verantwoordelijk te houden voor hun inbreng in de combinatie. De geschiktheidseisen gelden ten aanzien van de verzekeraar. Wij vernemen graag of dit akkoord is?

Antwoord:

Indien inschrijver (een deel van) de uitvoering wenst uit te besteden aan een onderaannemer dan is dat akkoord, tenzij dit strijdig is met de belangen en/of er een overlap is met de werkzaamheden van Ascot Advies. De onderaannemer wordt onder geen beding aangesteld als assurantiemakelaar /broker/tussenpersoon op de te sluiten polis. Om uw vraag met een duidelijke ja of nee te kunnen beantwoorden ontvangen wij graag in de volgende vragenronde meer informatie over de exacte werkzaamheden die u in onderaanneming zou willen geven aan genoemd assurantiemakelaar. Tenslotte: aangezien u aangeeft (een deel van) de uitvoering in onderaanneming wenst te geven, gelden de geschiktheidseisen m.b.t. technische en beroepsbekwaamheid voor de partij(en) waar de uitvoering plaatsvindt.

Beantwoord op: 24-08-2022
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 algemene voorwaarden

Vraag:

Het is in de verzekeringsmarkt niet gebruikelijk algemene inkoopvoorwaarden toe te passen. Algemene inkoopvoorwaarden zijn in beginsel niet bedoeld voor financiële diensten, zoals onderhavige opdracht. Veel onderdelen van inkoopvoorwaarden zijn in strijd met de

polisvoorwaarden / het verzekeringsrecht. Kunt u zich ermee verenigen om de algemene inkoopvoorwaarden te laten vervallen?

Antwoord:

Ja, wij kunnen ons ermee verenigen om de algemene inkoopvoorwaarden te laten vervallen.

Beantwoord op: 24-08-2022

Label: Contract

Ref.nr.

3

Onderwerp:

Verwerkersovereenkomst

Vraag:

In het bestek 2.1 Doel van de aanbesteding stelt u dat aanbestedende dienst overweegt om de verzekering per 01-01-2023 of uiterlijk per 01-07-2023 af te sluiten. Met de gegevens die wij hebben ontvangen in het bijgevoegd Adfiz formulier kunnen wij een aanbod doen per ingangsdatum 01-01-2023. Voor een aanbod met ingangsdatum 01-07-2023 hebben wij de gegevens over het volledig jaar 2022 nodig. Kunt u bevestigen dat met het aanbod dat u ontvangt de verzekering vanuit de aanbesteding ingaat per 1 januari 2023?

Antwoord:

Indien onverhoopt art. 5.3 van de aanbestedingsleidraad van toepassing is zal de aanbesteding worden gestopt dan wel niet worden gegund. In dat geval zal Albeda zich beraden over de dan ontstane situatie. Mocht Albeda besluiten om opnieuw Europees aan te besteden inzake ERD WGA, zal het Adfiz formulier geactualiseerd worden, inclusief de WHK. Hierbij bevestigt Albeda dat de inschrijving op deze aanbesteding ziet op een aanvang van de verzekering per 1-1-2023.

Beantwoord op: 24-08-2022

Label: Contract

Ref.nr.

4

Onderwerp:

Verwerkersovereenkomst

Vraag:

In bestek 3.4 stelt u als voorwaarde voor inschrijving dat bij deze onderhavige aanbesteding een verwerkersovereenkomst hoort. Het is niet nodig en zelfs niet mogelijk dat opdrachtgever met verzekeraar een verwerkersovereenkomst sluit. Op basis van de overeenkomst die de verzekeraar sluit met zijn klanten, mag de verzekeraar op basis van een wettelijke grondslag persoonsgegevens verwerken. De verzekeraar is daarbij verwerkingsverantwoordelijke. Het afsluiten van een

verwerkersovereenkomst tussen de verzekeraar en de klant is niet nodig en niet mogelijk omdat dit juridisch een verkeerde voorstelling van zaken zou geven.

Wij gaan er vanuit dat u zich hiermee kunt verenigen en dat de verwerkersovereenkomst vervalt.

Antwoord:

Ja, wij kunnen ons ermee verenigen om de verwerkersovereenkomst te laten vervallen. Verzekeraar dient aangemerkt te worden als verwerkingsverantwoordelijke. Wel dienen partijen afspraken te maken over het uitwisselen van data. Bijgaand de concept data uitwisselingsovereenkomst.

Beantwoord op: 24-08-2022

Label: Contract

Ref.nr.

5

Onderwerp:

UEA

Vraag:

In het bestek is bij 6.2 beschreven dat de UEA in XML en in PDF is aangeboden. Ik zie alleen een XML versie onder "documenten" en graag zou ik de PDF versie willen invullen.

Antwoord:

De XML versie via Tenders is bij voorkeur de te gebruiken versie. Deze interactieve versie is zodanig klaargezet dat het invullen door de inschrijver en het toevoegen aan de stukken zo geautomatiseerd mogelijk verloopt. De PDF versie is toegevoegd aan de aanbestedingsdocumenten. Het interactieve PDF kan niet digitaal ondertekend worden en moet voor ondertekening uitgeprint worden en daarna gescand door inschrijver.

Beantwoord op: 24-08-2022

Label: Proces

Ref.nr.

6

Onderwerp:

UEA

Vraag:

In het verlengde van de vorige vraag rondom het beschikbaar stellen van een PDF versie van het UEA formulier deze vraag.

In het bestek staat aangegeven dat het niet toegestaan is om een print te maken, in te vullen, te ondertekenen, te scannen en aan te leveren. Voor onze inschrijving maak ik meerdere UEA's. Mijn ervaring is dat, als ik de

procedure volg zoals omschreven, ik maar 1 versie van de UEA kan invullen/ aanleveren. Deze wordt namelijk iedere keer overschreven. Is het akkoord, dat als ik tegen dit euvel aanloop, ik toch een print maak en nog extra gescande versies aanlever/upload?

Antwoord:

Akkoord. Inschrijver dient er wel voor te zorgen dat een ingevulde en ondertekende UEA is toegevoegd aan de inschrijving. Zie tevens het antwoord op vraag 4.

Beantwoord op: 24-08-2022

Label: Proces

Ref.nr.

7

Onderwerp:

Aanbestedingsleidraad

Vraag:

Is Stichting Albeda bereid om te accepteren:

1. Een andere wijze jaarlijkse premievaststelling. Wij kennen geen bandbreedte maar wel de mogelijkheid om op te zeggen bij elke premieverhoging.
2. Een zeer ervaren verzekeraar met WIA casemanagement zonder ISO 9001 certificering.

Welke kosten worden bedoeld met 4.3.2. punt 7.

Antwoord:

1. ja
2. nee
3. de kosten voor het realiseren van de koppeling

Beantwoord op: 24-08-2022

Label: Contract

Ref.nr.

8

Onderwerp:

Bijlage 2 Verwerkersovereenkomst Albeda

Vraag:

Het is niet nodig en zelfs niet mogelijk dat opdrachtgever met verzekeraar een verwerkersovereenkomst sluit. Op basis van de overeenkomst die de verzekeraar sluit met zijn klanten, mag de verzekeraar op basis van een wettelijke grondslag persoonsgegevens verwerken. De verzekeraar is daarbij verwerkingsverantwoordelijke. Het afsluiten van een verwerkersovereenkomst tussen de verzekeraar en de klant is niet nodig en niet mogelijk omdat dit juridisch een verkeerde voorstelling van zaken zou

geven. Wij gaan er vanuit dat u zich hiermee kunt verenigen en dat de eis met betrekking tot verwerkersovereenkomst verval?

Antwoord:

Zie het antwoord op vraag 4

Beantwoord op: 24-08-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

9

Onderwerp:

6.3 Inschrijven hoofdaannemer/onderaannemer(s)constructie

Vraag:

Bij een inschrijving van een gevolmachtigd agent namens verzekeraar(s) dient ieder de activiteiten conform vergunning uit te voeren. Ieder kan verantwoordelijk worden gehouden voor haar eigen taken, maar niet voor de taken van een ander. Derhalve kan een gevolmachtigd agent geen hoofdelijke aansprakelijkheid accepteren voor de werkzaamheden van een verzekeraar en vice versa. Tevens kan een verzekeraar uitsluitend aansprakelijkheid accepteren voor haar eigen aandeel in het verzekeringscontract en niet voor het aandeel van een eventuele ander verzekeraar namens wie de gevolmachtigd agent een inschrijving indient. Zou u derhalve expliciet willen bevestigen dat bij een inschrijving van een gevolmachtigd agent namens verzekeraar(s) de wettelijke kaders vanuit de Wft gevolgd dienen te worden, waarbij er nadrukkelijk geen sprake is van hoofdelijke aansprakelijkheid?

Antwoord:

Albeda bevestigt dat bij een inschrijving van een gevolmachtigd agent namens verzekeraar(s), de wettelijke kaders vanuit de Wft gevolgd dienen te worden.

Beantwoord op: 24-08-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

10

Onderwerp:

Uniform Europees Aanbestedingsdocument

Vraag:

Bij een inschrijving van een gevolmachtigd agent namens verzekeraars is het gebruikelijk dat de gevolmachtigd agent het UEA invult voor de verzekeraar. Bij deel II A worden de gegevens van de verzekeraar ingevuld. Bij deel II B de gegevens van de gevolmachtigd agent. Er wordt geen separaat UEA ingevuld op naam van de gevolmachtigd agent. Kunt u hiermee akkoord

gaan?

Antwoord:

Als de gevolgmachtigd agent zelfstandig inschrijft zonder samenwerkingsverband of onderaannemingsrelatie met de verzekeraar is een ingevuld UEA enkel van inschrijver voldoende.

Bij gezamenlijke inschrijving of onderaanneming van een partij dienen beide partijen een UEA in te dienen.

Beantwoord op: 24-08-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

11

Onderwerp:

4.2.3 Programma van eisen E3 Voorwaarden

Vraag:

Ascor Advies is aangesteld als intermediair. Dienen wij bij de berekening van de premie rekening te houden met makelaarsvergoeding? Zo ja, welk percentage?

Antwoord:

Ja, het standaardpercentage van 10%

Beantwoord op: 24-08-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

12

Onderwerp:

4.2.3 Programma van eisen E3 Voorwaarden

Vraag:

U geeft aan dat de algemene inkoopvoorwaarden Albeda juni 2020 van toepassing zijn. Veel onderdelen van de inkoopvoorwaarden (betaling, opschorting, schadevergoeding, ontbinding) zijn strijdig met verzekeringsrecht. De overeenkomst wordt dan onuitvoerbaar. Daarnaast kan verzekeraar niet akkoord gaan met voorwaarden anders dan haar eigen voorwaarden. Kunt u er derhalve mee akkoord gaan de algemene inkoopvoorwaarden te laten vervallen?

Antwoord:

Zie het antwoord op vraag 2

Beantwoord op: 24-08-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

13

Onderwerp:

2.4. Vorm en Duur van de Overeenkomst

Vraag:

"Na het verstrijken van deze periode heeft de Aanbestedende dienst de mogelijkheid de overeenkomst tweemaal te verlengen voor een periode van 1 jaar." Wij kunnen niet akkoord gaan met een eenzijdige verlengingsmogelijkheid. Kunt u derhalve akkoord gaan met een wederzijdse verlengingsmogelijkheid? Zowel verzekeraar als aanbestedende dienst hebben dan de mogelijkheid het contract na de initiële looptijd al dan niet op te zeggen.

Antwoord:

Wij gaan akkoord met wederzijdse verlengingsmogelijkheid na afloop van het verstrijken van de periode.

Beantwoord op: 24-08-2022**Label:** Inhoud**Ref.nr.**

14

Onderwerp:

2.2. Aard van de Opdracht

Vraag:

U geeft aan dat u voornemens bent om het eigenrisicodragerschap voor de ziektewet voort te zetten gedurende de looptijd van de te selecteren WGA ERD verzekering. In onze voorwaarden hebben wij dit ook als verplichting opgenomen. Volledigheidshalve daarom graag uw bevestiging dat u derhalve daadwerkelijk eigenrisicodrager voor de ziektewet zal blijven.

Antwoord:

Bij dezen bevestigd

Beantwoord op: 24-08-2022**Label:** Inhoud**Ref.nr.**

15

Onderwerp:

2.1 Doel van de aanbesteding

Vraag:

U geeft aan dat aanbestedende dienst overweegt om per 1-1-2023 of uiterlijk per 1-7-2023 een conventionele WGA ERD verzekering af te sluiten. Onze inschrijving is gebaseerd op de daadwerkelijke ingangsdatum. Wij vernemen derhalve graag wat de ingangsdatum van het contract dient te zijn?

Antwoord:

Uw inschrijving dient als ingangsdatum 1-1-2023 te hebben. Zie verder antwoord op vraag 3.

Beantwoord op: 24-08-2022

Label: Inhoud